
アイナットM16＠≒2000

部          材           表

ステ－ロ－プ(Ａ)～(Ｃ)

隅柱(枠)

上受梁

下受梁

落下防止受梁

下ブラケット(中間部)

下ブラケット(標準部)

上ブラケット(標準部)

下横ロ－プ

縦ロ－プ

上ブラケット(中間部)

メインロ－プ

落下防止網

仕                        様名     称

L－65×65×6,網押え板FB－38×6ビスM8＠≒200

L－50×50×6,網押え板FB－38×6ビスM8＠≒200

L－65×65×6,網押え板FB－38×6ビスM8＠≒200

［－125×65×6×8,網押え板FB－38×6ビスM8＠≒200

L－50×50×6,FB－50×6,PL－6,A.B2－M10(接着系）

L－50×50×6,FB－50×6,PL－6,A.B2－M10(接着系）

10φ－7×7G/O　 タ－ンバックル5/8" ×12

H－200×100×5.5×8(二つ割),B.PL－9×140×190

PL－6,A.B4－M10(接着系)

10φ－7×7G/O　 タ－ンバックル5/8" ×6

溶接金網4.0φ×50×100  SUS304(黒色)

溶接金網4.0φ×50×100  SUS304(黒色)

超高強力ポリエチレン繊維1760T/8本(1.65φ)×40×40(UC) （充実率8.8％）

34φ－7×19G/O   リギンスクリュ－呼36

18φ－7×7G/O   リギンスクリュ－呼18　シャックルSB22

H－300×150×6.5×9(二つ割),B.PL－19×170×300

PL－12、6,A.B4－M16(接着系)

メイン支柱

ステ－アンカ－(Ａ)～(Ｃ)

出入口扉
網押え板FB－38×6ビスM8＠≒200,ケ－スハンドル錠

（注  記）

L－50×50×6,PL－6×200,PL－4.5

PL－6、4.5,8－M10(接着系)

方　立 L－65×65×6,網押え板FB－38×6ビスM8＠≒200,PL－6、4.5

１）上部ネットは、超高強力ポリエチレン繊維1760T/8本(1.65φ)×40×40(UC) （充実率8.8％）とする。

２）下部ネット及び落下防止網は、溶接金網4.0φ×50×100 SUS304 酸化皮膜処理(黒色)とする。

５）ロ－プ金具類は、溶融亜鉛メッキ仕上げとする。

４）ロ－プ類は、構造用ストランドロ－プ【JIS　G　3549、JSS  Ⅱ  03】とする。

防球ネット(Ａ)

防球ネット(Ｂ)

徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社
株式

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

2.4°

8.0°

8.0°

8.0°

8.0
°

8.0°

8.
0°

8.
0°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

2.
4°

1
0
0
0
0

8.0ﾟ

8.0ﾟ
8.0ﾟ

8.0ﾟ

5000 3650
5000

3650
3550

8800
9000

3550

8800

9000

EXP.J EX
P.
J

A6
A5

A4

A6
A5

A4

A1

R17

R16

R15

R14

R13

R12

R11

R10

R9

R8

R7

R6

R5

R4

R3

R2

L5

L6

L7

L8

L9

L10

L11

L12

L13

L14

L15

L16

L17

A6 A5 A4 A3 A1A2

ＣＬ

A3
A2 A1

A3
A2

R1

ＣＬ

L4

L1
L2

L3

9
1
6
0

1
2
4
0
0

2
6
0
0

6
0
0

3
0
0
0
0

2
6
0
0

8.0°
8.0°8.0°8.0°8.0°

4220
4220

4220

42
20

42
20

42
20

125

平面図　S=1:400

断面図　S=1:400

立面図　S=1:400

メイン支柱

メインロ－プ

上受梁

 方　立
出入口扉

下受梁

上ブラケット

防球ネット(Ｂ)

下ブラケット

受梁
落下防止網

ブラケット

防球ネット(Ａ)
縦ロープ

メインロ－プ

防球ネット(Ａ)

防球ネット(Ｂ)

ステ－ロ－プ(Ａ)

ステ－アンカ－(Ａ)
(別途工事)

ステ－ロ－プ(Ａ)
ステ－ロ－プ(Ｂ)

ステ－ロ－プ(Ｃ)

ステ－ロ－プ(Ａ)

ステ－ロ－プ(Ｃ)

ステ－ロ－プ(Ｂ)

縦ロープ

隅柱(枠)

隅柱(枠)

ステ－アンカ－(Ａ)
(別途工事)

ステ－アンカ－(Ｂ)
(別途工事)

ステ－アンカ－(Ｃ)
(別途工事)

メイン支柱
(別途工事)

(別途工事)

ステ－アンカ－(Ａ)
(別途工事)

ステ－アンカ－(Ｂ)

ステ－アンカ－(Ｃ)
(別途工事)

(別途工事)

 方　立
出入口扉

500088009000 3400

4
5
0
0
2
7
2
0

9
8
4
0

3
0
4
0

2
1
5
6
0

9
5
0
0

149003500

1
0
0

3
1
1
6
0

3550

1
4
6
0

3
0
0
0

4
5
0
0
2
7
2
0

9
8
4
0

3
0
4
0

1
0
0

1
4
6
0

3
0
0
0

6
5
0
0

4
0
0 ▼設計GL+100(1F)

▲設計GL=TP+2.0

▼設計GL+3140
▼設計GL+4600(2F)

▼設計GL+9100(3F)

▼設計GL+15500

▼設計GL+3100

▼設計GL+500

▼設計GL+21660(4F)

▼設計GL+9100(3F)

▼設計GL+4600(2F)

▲設計GL=TP+2.0
▼設計GL+100(1F)

▲設計GL=TP+2.0

▼設計GL+24660▼設計GL+24660 ▼設計GL+24660

▼設計GL+3100

▼設計GL+500

▲設計GL=TP+2.0

▼設計GL+21660(4F)

▼設計GL+31160(RF)▼設計GL+31160(RF)

▼設計GL+21660(4F)

▼設計GL+31160(RF)

STK490-508.0φ×16.0,PL－25、12【別途工事】

３）鋼材類はSS400とし、溶融亜鉛メッキの上粉体塗装仕上げとする。【指定色】

PL－25、4.5【別途工事】

157



索引金具

縦ロ－プ

ロ－プ取付金具

シャックル

シャックル

索引金具

縦ロ－プ

メインロ－プ

結束線：PEロ－プ4φ
ロ－プ取付金具

　　防球ネット(A)
超高強力ﾎﾟﾘｴﾁﾚﾝ繊維
1760D/8本40×40(UC)

ステ－ロ－プ(Ａ)～（Ｃ)

上部ネット詳細図  S=1:20

A1

R1

R2

L1

L2

ＣＬ

A2
2
5
5
0

5
0

3
5

1
7

2
3
0
0

8°

8°

8°

8°

8°

4°

4°

4°
4°4°

4°

4°

4°

8°

8°

8°

8°

8°

5
0
0

5
0
0

580 20

600600

20 580

6
0
0

3
00

0
0

2
5
6
5

8
0
0

防球ネット(Ａ)
縦ロ－プ

▼設計GL+3100

▼設計GL+500

▼設計GL=TP+2.0

上ブラケット(標準部)
下ブラケット(標準部)

落下防止受梁：L－50×50×6

下ブラケット(中間部)
上ブラケット(中間部)

上受梁：［－125×65×6×8
網押え板：FB-38×6
          ビスM8＠≒200

 　　 落下防止網
溶接金網4.0φ×50×100
　　 SUS304(黒色)

   防球ネット(Ｂ)
溶接金網4.0φ×50×100
　　 SUS304(黒色)

(標準部)
上ブラケット

下ブラケット
(標準部)

▲設計GL=TP+2.0

▼設計GL+500

▼設計GL+3100

防球ネット(Ａ)
縦ロ－プ

防球ネット(Ｂ)

隅柱(枠)：L－65×65×6
網押え板：FB-38×6
          ビスM8＠≒200

(標準部)
上ブラケット

タ－ンバックル

上受梁：［－125×65×6×8

網押え板：FB-38×6
          ビスM8＠≒200

縦ロ－プ

下受梁：L－65×65×6
網押え板：FB-38×6
          ビスM8＠≒200

下横ロ－プ

網押え板：FB-38×6
          ビスM8＠≒200

出入口扉：L－50×50×6
網押え板：FB-38×6
          ビスM8＠≒200

方立：L－65×65×6

 8－M10
(接着系）

下部スクリ－ン詳細図  S=1:30

574

1
4
0

9
0

240

9
0

2
5
0

50 574

3
0
0

170

5
0

240

下ブラケット詳細図(標準部)　S=1:10

PL-6

PL-12

4-M12

PL-6

▼設計GL+3100

L－50×50×6

FB－50×6

2－M10(接着系) 4－M12

PL－6

H－300×150×6.5×9
     （二つ割）

 4－M16
(接着系)

B.PL-19

2－M12 6－M8

上ブラケット詳細図(標準部)　S=1:10

▼設計GL+550

徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社
株式

2
6
5

メイン支柱詳細図　S=1:15(30)

14900

ステ－アンカ－(Ａ)～(Ｃ)詳細図　S＝1:10(20)

【別途工事】

【別途工事】

5
0

160400300300

600

800

160

θ°

250

6
0

1
5
0

2
5

125

通りまでA6

300

15
0

2
5

2
5
0

▼設計GL+31160(RF)

2PL－4.5×100φ
PL－25

ステ－ロ－プ(Ａ)～(Ｃ)

PL－25
2PL－12×140φ

PL－25

▽設計GL＋24660

メインロ－プ

STK490－508.0φ×16.0

完全溶け込み溶接

R13

A
6

158



1
0
0

300

出入口 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3 支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3

▼1F

支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3
支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

RB-16

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3 支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3

支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3
枠材 φ42.7x3.2 FB-38x3

▲設計GL=TP+2.0

▼1F

網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8
網押え板 FB-32x3BNM8

門柱 φ42.7x3.2
網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8 網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8 網押え板 FB-32x3BNM8 網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8

▲設計GL=TP+2.0

網押え板 FB-32x3BNM8 網押え板 FB-32x3BNM8

RB-16

網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8

RB-16

PL-6

網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8

支柱 φ42.7x3.2 FB-38x3
網押え板 FB-32x3BNM8

網押え板 FB-32x3BNM8

R10

A1

R11

A1

R7R8
A1

A1

　　　防球ネット
溶接金網4.0φ×50×100
　　 SUS304(黒色)

　　　防球ネット
溶接金網4.0φ×50×100
　　 SUS304(黒色)

　　　防球ネット
溶接金網4.0φ×50×100
　　 SUS304(黒色)

　　　防球ネット
溶接金網4.0φ×50×100
　　 SUS304(黒色)

1680

5040

1680 1680

1680 1680

5040

1680

9
0
0

8
6
0

3
6
0

5
0
0

1
0
0 4
0

1
0
0
0

4800
1600 1600 1600

1600 1600

4800

1600

9
0
0

8
6
0

4
0

1
0
5
0

1
5
0

3
6
0

5
0
0

1
0
0

4
0
0

155
0

155
0

465
0

155
0

1600
1600

3200

9
0
0

8
6
0

1
0
0 4
0

1
0
0
0

1
0
0

4
0
0

1550

9
0
0

8
6
0

4
0

1
0
5
0

1
5
0

1550 1550

4650

1600

3200

1600

1800

180
0

カメラマン席

ダグアウト

立面図  S=1:20

断面図  S=1:20

平面図  S=1:20

断面図  S=1:20

立面図  S=1:20

平面図  S=1:20

名    称 仕                     様

部          材           表

支柱

枠材

溶接金網4.0φ×50×100  SUS304(黒色)防球ネット

φ42.7x3.2 FB-38x3,網押え板FB-32x3BNM8

φ42.7x3.2 FB-38x3,網押え板FB-32x3BNM8出入口

φ42.7x3.2 FB-38x3,網押え板FB-32x3BNM8

（注  記）

１）防球ネットは、溶接金網4.0φ×50×100 SUS304 酸化皮膜処理(黒色)とする。

３）ボルト・ナット類は、溶融亜鉛メッキ仕上げとする。

２）鋼材類はSTK400及びSS400とし、溶融亜鉛メッキの上粉体塗装仕上げとする。

門柱 φ42.7x3.2

徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社
株式

※本図は1塁側を示す。3塁側は対称

※本図は1塁側を示す。3塁側は対称

※本図は1塁側を示す。3塁側は対称

※本図は1塁側を示す。3塁側は対称

４）防球フェンスはD7-2に倣い緩衝材を設置すること。

159



上部ネット：超高強力

ポリエチレン繊維

1760T/8本（1.65φ）

40×40（UC）

巻付グリップ

タ－ンバックル

ワイヤ－ロ－プ

22ｍｍ2 めっき鋼より線

フックBN

ワイヤ－ロ－プ

22 ｍｍ2 めっき鋼より線

端　部 中 間 部

主柱 φ60.5x2.3

2000

5
0

2
3
5
0

1
0
0

2
4
0
0

3
5
0

2
8
5
0

2000

端柱 φ60.5x2.3

▽GL+2200

側 面 図正 面 図

（充実率8.8％）

正　面　図
（S=1／20） （S=1／20）

側　面　図
パネル断面図 パネル詳細図

番号 品　名 規格寸法 材　質 表面処理

1 主柱 φ60.5 x 3.2 STK400 亜鉛めっき（Z27） + ポリエステル樹脂静電粉体塗装

2 メッシュパネル 芯線φ4.5 x φ4.5 SWMGH-3 3種亜鉛めっき + ポリエステル樹脂静電粉体塗装

3 柱継手 t=1.6 SGHC 亜鉛めっき（Z27） + ポリエステル樹脂静電粉体塗装

4 柱バンド t=2.0 SGHC 亜鉛めっき（Z27） + ポリエステル樹脂静電粉体塗装

2000 2000

3
0

1
1
7
0

3
3
5
0

2000 2000

3
0

1
1
7
0

2
7
5
3

3

M125x50x4.5x4.5
（樹脂塗装）

メッシュパネル

6
0
0

主柱 φ60.5x3.2 主柱 φ60.5x3.2

2
4
0
0

端柱部品取付詳細 主柱部品取付詳細

柱継手 柱継手

バンドB.N（角根）

M8x24

柱バンド

バンドB.N（角根）

M8x24

1
2
5

50

芯線 φ4.5

芯線 φ4.5 芯線 φ4.5

芯線 φ4.5

パネル金具

継手B.N（角根）

M8x80

パネルB.N（角根）

M8x80

柱継手

パネルB.N（角根）

M8x80

柱継手

パネル金具

継手B.N（角根）

M8x80

柱継手パネル金具柱継手

パネル金具 パネル金具

端柱バンド

徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社
株式

1/5,20(A1)

1/10,40(A3)

上部ネット：超高強力

ポリエチレン繊維

1760T/8本（1.65φ）

40×40（UC）

巻付グリップ

タ－ンバックル

ワイヤ－ロ－プ

22ｍｍ2 めっき鋼より線

フックBN

ワイヤ－ロ－プ

22 ｍｍ2 めっき鋼より線

端　部 中 間 部

主柱 φ60.5x2.3

2000

5
0

2
3
5
0

1
0
0

2
4
0
0

3
5
0

2
8
5
0

2000

端柱 φ60.5x2.3

▽GL+2200

側 面 図正 面 図

（充実率8.8％）

片開き施錠詳細図

M8X75
M8x20

パネル断面図 パネル詳細図

1
2
5

50

芯線 φ4.5

芯線 φ4.5 芯線 φ4.5

芯線 φ4.5

800(門柱外々)

門柱φ60.5x3.2

正　面　図
（S=1／20）（S=1／20）

側　面　図

主柱 φ60.5x3.2

739.5(門柱芯々)
2.8

B.N M8×80

ボルトアンカーM12

1
9
7
0

3
0

9
7
0

3

2
9
9
3

1439

1
1
7
0

2
9
9
3

1
02
0

1
2
0

3
0

1
0

2
0

3
0

1
1
7
0

1
1
7
3

1
2
0
0

2
3
7
3

3
3
0
0

1
5
0

350

孔付胴縁　L-40×40×3

横枠 □-31x31x1.6 

1535.5

縦枠 □-40x40x1.6 

戸当り

外側内側

施錠装置

200

2
7
7
.
5

※切り欠きをしてください

※現場加工

628.5

M125x50x4.5x4.5
（樹脂塗装）

メッシュパネル

1
5
0

3
0
0

1
4
0

1
0

6
0
0

平　面　図
（S=1／20）

外側

内側

1
5
0

3
0
0

1
4
0

6
0

3
0

3
0

6
0

3
0

3
0

長孔 14x25

12025 25
170

6

ボルトアンカーM12

BA-1210相当品
アンカー埋め込み長さ50mm

柱 φ60.5x3.2

B-PL詳細図

※本図は１塁側を示し、３塁側は対称とする。

160



2.39° 2.41°

E
X
P
.
J

R7 R8
R6

A6

1
3
0

2
8
0
0

1
2
0
0

2
2
5
0

1
3
5
0

7
7
3
0

平面図  S=1:50

断面図  S=1:50

ロ－プ:38ｍｍ　めっき鋼より線

ロ－プ:38ｍｍ　めっき鋼より線

巻き付けグリップ 

巻き付けグリップ 

巻き付けグリップ 

アイナットM16(BA)

2
タ－ンバックルM12

シャックル呼12
タ－ンバックルM12

2アイナットM16(BA)

巻き付けグリップ 

タ－ンバックルM12
シャックル呼12

巻き付けグリップ 

タ－ンバックルM12
シャックル呼12

シャックル呼12

ロ－プ:38ｍｍ　めっき鋼より線2

部              材              表

仕                                  様

天井ネット ポリエチレン440T/90本×37.5×37.5

名        称

38ｍｍ　めっき鋼より線 巻き付けグリップ タ－ンバックルM122

ロ－プ

２）ロ－プ類は、亜鉛めっき鋼より線（JIS　G　3537)とする｡

（注  記）

３）ロ－プ金具類は、溶融亜鉛メッキ仕上げとする。

１）側面及び天井ネットは、ポリエチレン440T/90本×37.5×37.5(防炎製品)とする。

４）鋼材類はSS400とし、溶融亜鉛メッキ仕上げとする。

　　 防球ネット
　　ポリエチレン
440T/90本×37.5×37.5

シャックル呼12　アイナットM16(BA)

徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社
株式

※本図は1塁側を示す。3塁側は対称

▼3F

▼2F

▼1F

▲設計GL=TP+2.0

コンコース

コンコース

A6

アイナットM16(BA)

アイナットM16(BA)

防球ネット

巻き付けグリップ 

タ－ンバックルM12
シャックル呼12

ロ－プ:38ｍｍ　めっき鋼より線2

アイナットM16(BA)

アイナットM16(BA)

照明柱

既存照明柱

５）本図はすべて第１工区工事とする。

163



徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社
株式

164



昇降機設備詳細図（１）
A3:-

A1:-

166
徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社

株式



昇降路平面図（２～４Ｆ）

S=1：20

昇降路平面図（１Ｆ）

S=1：20

B

B

B B

制
御

盤

昇降機設備詳細図（２）
A3:1/40

A1:1/20

167
徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社

株式



昇
降

路
縦

断
面

図

S
=
1
：
5
0

カゴ詳細図 S=1：20

昇降機設備詳細図（３）
A3:1/40,100

A1:1/20,50

168
徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社

株式



出入口壁穴明図

S=1：30

断面図

S=1：30

出入口正面図

S=1：30

昇降機設備詳細図（４）
A3:1/60

A1:1/30

169
徳島県県土整備部営繕課 宮建築設計会社

株式


